

北醫大人文暨社會科學院大樓落成啟用典禮



臺北醫學大學人文暨社會科學院於 2018 年 12 月 11 日上午 9 點舉行「人文暨社會科學院大樓落成啟用典禮」，現場嘉賓雲集，本校張文昌董事長、林建煌校長、北醫校友總會謝桂鈴總會長、李良雄校務顧問、許淑華市議員及雙和社區發展協會王振和榮譽理事長等均到場慶賀。

張文昌董事長致辭表示，人社院大樓他一共來了 3 次，從 2016 年 3 月的動土典禮、2018 年 1 月的上樑典禮，到這次的落成啟用典禮，每次來都有不同的進展與面貌。



本校人文暨社會科學院自 2011 年 2 月成立以來，所屬單位分散在各處，前校長閻雲教授提出興建人社院大樓的構想，現在大樓完工，同時也凝聚了人社院的師生與同仁，一方面對於教學研究的挹注，另一方面可積極置入學生活動及研習空間。

【圖：張文昌董事長（右圖）、林建煌校長（下左圖）及藍亭院長（下右圖）致辭】



林建煌校長指出，繼君蔚樓於 2018 年 6 月落成啟用後，12 月人社大樓落成啟用，不僅代表本校新的里程碑，今後也將提供人社院師生最好的教學、研究與討論的環境。嶄新的人社院大樓，擁有地下 1 層，地上 5 層，比起過去的辦公室空間不可同日而語。同時感謝藍亭院長暨全院師生的努力付出與支持，日後能繼續為北醫爭光。



全棟大樓 6 層，座落於本校毋山學苑後方，建築獨立佇立於山傍，是北醫大人文、社會與科學薈萃的所在。地下 1 樓用於學生的研究與活動空間，地上 1 樓為上課討論室與會議室；2~4 樓為教師研究室；5 樓為院長室、學院行政辦公室與一間小型會議室。

北醫大走過近 60 個寒暑，在所有北醫人的胼手胝足與林建煌校長的帶領下，攜手開創出成就非凡的北醫，希望人社院師生藉由共同的教學研究環境，繼續締造佳績。（文/人文暨社會科學院）

【左圖：人社院大樓全貌】

【下圖：張文昌董事長（前排右 7）、林建煌校長（前排左 5）與會賓貴合影】

